



多莫妮·拉米雷

# 选美小姐 赛后发胖头衔被免 诉组委会获胜,但又遇到新问题

中国日报供本报特稿 美国得克萨斯州圣安东尼奥市的17岁少女多莫妮·拉米雷曾是该市的选美小姐冠军,但组委会因嫌其得奖后发胖剥夺了她的头衔。这起风波引发了全世界媒体的关注,多莫妮最终通过一场司法战要回了自己的桂冠,但麻烦并没有因此而终结。

据英国广播公司3月26日报道,得克萨斯州贝克萨尔县的陪审团经过12个小时的讨论后最终作出了支持原告的判决。主审法官称,没有找到任何拒绝承认多莫妮是选美冠军的理由。

身高1.73米、体重58.5公斤的多莫妮在2011年圣安东尼奥小姐选美中获得冠军,但是比赛结束后不久即被剥夺了冠军头衔。组委会给出的理由是,多莫妮胜选后未能准时参加声乐培训课,且作出了不符合选美冠军身份的行为。对这两项指控,多莫妮矢口否认,并将组委会告上法庭。

组委会主席琳达·伍兹在案件审理过程中称,多莫妮获胜后拍摄的比基尼泳装照根本“无法使用”,而她当初获得冠军很大程度上是因为在比基尼环节得分较高,正是这点原因加上她屡次训练课迟到才决定取消其奖项。而多莫妮反驳说,组织方曾在拍照时要她必须“戒掉玉米面卷和垃圾食品”,自己到手的冠军又飞走完全是因为体重而受到了歧视。

法院作出判决后,多莫妮激动地告诉记者:“这是原则问题,这关系到究竟谁对谁错。”组委会主席伍兹则表示,这样的判决“是对圣安东尼奥市的不公”。

争回了选美皇后,多莫妮就有资格参选得克萨斯小姐和美国小姐了。不过目前的问题是,在她被剥夺选美冠军之后,当时的第二名已经递补成为第一。如今一个城市出现两位选美冠军,到底谁来参加更高级别的比赛目前还不得而知,多莫妮的苦恼远未结束。(信莲)



斯里兰卡砍椰工

3月26日,在斯里兰卡奇洛镇,一个砍椰工行走在“绳桥”上。斯里兰卡盛产椰子,在成规模的椰子园内,园主通常在椰树之间拉上绳索,形成空中“绳桥”,然后雇佣砍椰工帮助打理椰子园中日常的护理、剪枝及砍椰子等工作。这些身手敏捷的砍椰工不仅上下椰树如履平地,而且在空中“绳桥”上自由穿行,健步如飞,令人叹为观止。(新华社发)

## 少数族裔出生率高 2050年美国将不再是“白人天下”

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站3月25日报道,美国人口普查局日前公布的统计数据显示,到2050年美国白种人的数量将被日益增长的少数族裔超过。

数据显示,2000至2010年,西班牙裔、非洲裔黑人和亚洲裔人口的出生人数占美国总出生人数的90%。照此推算,40年后这些人群将因为高出生率以及不断的外来移民而成为美国人口中的“多数派”。

目前,在美国10个州里已经有超过一半的儿童不是白种人。这些州是密西西比、佐治亚、马里兰、佛罗里达、亚利桑那、内华达、得克萨斯、加利福尼亚、新墨西哥和夏威夷。

美国人口普查局于2010年进行了10年来的首次人口普查,结果显示,在2010年,白种人仍然是美国人口中最大的群体,但其所占比重已经从2000年的69%下降到了64%。西班牙裔人口则从13%上升到了16%,成为美国第二大种族。(信莲)

## 百万蜘蛛为避难结网筑巢 巴基斯坦洪水区现恐怖“怪树”

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》3月26日报道,在巴基斯坦东南部的信德省,为逃避被洪水淹没的厄运,数百万只蜘蛛爬到树上做起了窝,并用它们纤细的丝网把树木包裹得严严实实。

这样的奇观应该归咎于去年的那场大洪水。2010年7月,巴基斯坦开伯尔-普赫图赫瓦省、信德省、旁遮普省以及俾路支省等地普降大雨并引发洪水泛滥。1/5的巴基斯坦沦为泽国,大约2000人失去了生命,2000万人流离失所,生活陷入困境。

虽然那场自然灾害距今已经大半年,但大部分灾区的洪水目前还没有退去。面对这样的险情,聪明的蜘蛛把树木当成了“避难所”,在树叶之间织起了美丽的丝网。无数张蜘蛛网错综缠绕,将树枝紧紧包围,从远处看,每棵树都像被一张大网包裹着。

信德省的民众说,他们以前从未见过这样的“怪树”,虽然从外观上看十分可怕,但它们也给当地人的生活带来了好处。一般而言,如果附近“死水”较多的话,蚊子会比较猖獗,这些蜘蛛网扮演了灭蚊高手的角色,飞来飞去的蚊子很容易“自投罗网”,被蜘蛛轻而易举地干掉。蚊虫数量的减少降低了当地人染上疟疾的风险。(信莲)



蜘蛛把树木当成了“避难所”。(据中国日报网)

## 澳查“冒领”赈灾款 涉案人员将“获判监禁”

新华社3月27日专电 澳大利亚政府26日说,大约200万澳元(约合205万美元)赈灾款涉嫌被“冒领”,当局正展开调查。

澳大利亚多地今年1月遭遇飓风和洪水等自然灾害袭击,大量农田和基础设施损毁,大约70万人受灾。政府先后拨款7.76亿澳元(7.96亿美元)现金用于赈灾,其中成年人每人得到1000澳元(1025美元),儿童为400澳元(410美元)。

内阁官员塔尼娅·普利贝尔舍克说,当局先前收到大约4500份线报,称一些赈灾款可能被“冒领”。“从受灾及得到赈灾款人数看,这是澳大利亚所遭遇最严重的自然灾害。”她说,“如果一些人故意欺骗当局,我们将严肃处理。”

普利贝尔舍克说,“事件仍在调查中”。但她承认,澳大利亚先前一些自然灾害中出现过这种情况,一些涉案人员“获判监禁”。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐